

Comunicado de Prensa

FELLER RATE CLASIFICA LA PRIMERA LÍNEA DE BONOS DE BANCO DEL DESARROLLO EN “A-”.

Contactos:

María Inés Álvarez / maines.alvarez@feller-rate.cl / (562) 757-0460

Claudia Labbé / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Santiago, Chile – 3 de agosto de 2005. Feller Rate clasificó la primera línea de bonos de Banco del Desarrollo “A-”. A su vez, ratificó las clasificaciones de su solvencia e instrumentos (ver lista), y confirmó sus perspectivas en “Positivas”.

La línea de bonos contempla un monto de hasta UF 3.000.000 a un plazo de 10 años. La primera emisión con cargo a la línea contempla un monto equivalente al total de ésta y los fondos serán utilizados para actividades propias de su giro, contribuyendo, a su vez, a mejorar la estructura de sus pasivos.

Las clasificaciones asignadas a los títulos de Banco del Desarrollo reflejan su buena posición en su mercado objetivo, correspondiente a empresas pequeñas y personas de los estratos C2 y C3; la estabilidad de sus márgenes, netos de ganancias extraordinarias; la menor incidencia de ingresos extraordinarios en la composición del excedente, junto con una mayor diversificación de sus ingresos operacionales; y requerimientos de provisiones y castigos más estables en los últimos años. Adicionalmente, consideran sus niveles de capitalización, mejor alineados con los de sus principales competidores.

En contraposición, su cartera con problemas, si bien decreciente, aún supera al promedio del sistema y sus pares (2,1% de las colocaciones). El continuo esfuerzo de la administración ha permitido lograr una sostenida recuperación de ésta y mejorar paulatinamente sus cifras de riesgo. Así, entre 2001 y junio de 2005 el gasto en provisiones y castigos respecto de la generación operacional neta cayó de 63,4% a 45,8%.

Por otra parte, luego de la pérdida de su ventaja relativa en eficiencia operacional, sus indicadores de gastos de apoyo sobre resultado operacional bruto se nivelaron en torno a la media del sistema. Para mejorar su eficiencia, a partir de 2003 se adoptaron diversas medidas en materia de gastos, plasmándose los avances en sus indicadores de 2003 y 2004.

Los progresos en materia de gastos de apoyo junto con una disminución de las pérdidas no operacionales, permitieron más que compensar el leve incremento de las provisiones y castigos respecto de colocaciones e ingresos durante 2004. No obstante, las rentabilidades sobre activos y capital se han ajustado a la baja durante el primer semestre de 2005, afectadas principalmente por la reducción del margen bruto.

Su plan trienal 2004-2006 apunta a seguir expandiendo sus retornos e incrementar significativamente sus niveles de actividad, focalizado en sus segmentos estratégicos. Para ello, dará énfasis al incremento de la productividad y a la mejora de los sistemas de información de gestión. Esto permite aumentar el cruce de productos entre su base de clientes y, a la vez, favorece los controles. Para ello el banco formó una división especializada en personas, con énfasis en los negocios de pequeña y mediana empresa.

Perspectivas

Las perspectivas son “Positivas” en atención a la mayor importancia relativa que han adquirido los ingresos operacionales dentro de su generación -otorgándole a ésta mayor estabilidad-, y a cifras de riesgo más acordes a su mercado objetivo. Esto, junto con la mayor diversificación de ingresos, el control de gastos y la rentabilización y estabilización de su base de clientes, contribuirá a mantener la tendencia de recuperación de sus retornos. Una de las variables importantes en futuras evaluaciones será el comportamiento de la cartera ante los importantes crecimientos proyectados.

Banco del Desarrollo

Solvencia	A-
Depósitos a plazo hasta un año	Nivel 2
Depósitos a plazo a más de un año	A-
Letras de crédito	A-
Bonos	A-
Línea de bonos	A-
Bonos subordinados	BBB+